



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с членами правительства - 28 /Jul/ 2021

Сегодня утром (среда) Верховный Лидер революции на последней встрече президента страны с членами правительства двенадцатого созыва, поздравив всех мусульман, особенно, дорогой иранский народ, с благословенным праздником Гадир Хум, отметил, что возможность служения народу является Божественным даром, и подчеркнул: «Чтобы вознести благодарность за этот благословенный дар, нужно приложить все усилия для продвижения революционных целей».

Лидер Исламской революции назвал событие в Гадир Хум неоспоримым и несомненным явлением, добавив: «Помимо шиитских ученых, особенно, Алламе Амини, который передал предание о Гадире от 110 приверженцев пророка с помощью достоверных документов, некоторые крупные суннитские ученые и интеллектуалы также подчеркивали бесспорность этого события».

Затем, обратившись к членам правительства двенадцатого кабинета, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Все, что делается с Божественным намерением служения народу и искренностью, конечно же, не может быть предано забвению в Божественном суде. Это настоящий резерв периода вашей ответственности, работы и труда».

Давая оценку деятельности правительства, Верховный Лидер революции заметил: «Деятельность кабинета господина Х.Рухани в различных сферах не была одинаковой, поскольку в некоторых случаях она отвечала всеобщим ожиданиям, а в некоторых других, - нет».

Подчеркнув, что возможность служить народу является Божественным благословением, которое нужно ценить, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал «Благодарность за этот дар означает, что необходимо приложить все усилия для продвижения целей революции, потому что мы являемся революционной страной, и люди для достижения революционных целей жертвовали очень многим».

Верховный Лидер революции сделал акцент на необходимости использования опыта деятельности парламента 11-го и 12-го созывов в будущем, и добавил: «Очень важным опытом этого периода служит проявление недоверия к Западу, и будущие правительства должны использовать эту практику».

Далее Лидер Исламской революции заявил: «В период работы этого правительства стало ясным, что проявление доверия к Западу не срабатывает, они не намерены оказывать помощь, при этом там, где могут, наносят удары, а там, где не могут этого сделать, это происходит по той причине, что не способны это сделать».

В связи с этим Верховный Лидер революции сказал: «Однозначно, внутренние программы и планы не следует ставить в зависимость от поддержки Запада, потому что тогда мы обязательно потерпим фиаско».

Обратившись к президенту страны и членам правительства, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Там, где дела и переговоры зависели от Запада и Америки, мы терпели неудачу, и всюду, где вы не ждали и не питали на Запад надежд, вы были успешными и продвигались вперед».

Лидер Исламской революции также коснулся недавних переговоров в Вене, выразил удовлетворение этими переговорами, и заявил: «На этих переговорах американцы твердо и упрямо придерживались своей позиции, и не сделали ни одного шага вперед».

Затем Верховный Лидер революции сказал: «На словах американцы говорят и обещают отменить санкции, но



не сняли их и не снимут, при этом они еще и ставят условия, говоря, что в соглашение нужно включить предложение о том, что некоторые вопросы будут обсуждаться в дальнейшем, а иначе соглашения не будет».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «С добавлением этого предложения они хотят получить повод для дальнейших вмешательств в принцип СВПД, вопрос ракет и региональных проблем, и если Иран не будет согласен говорить на эти темы, в таком случае они скажут, что вы нарушили соглашение, и оно без согласия».

Подчеркнув, что американцы действуют совершенно недостойно и подло, Верховный Лидер революции сказал: «Американцы без колебания нарушают свои же обещания и обязательства, как это уже было однажды в соглашении, и обошлось это очень дорого».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Теперь, когда американцам говорят предоставить гарантии того, что они не нарушат соглашение в будущем, они отказываются это делать».

Резюмируя эту часть своего выступления, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Это очень важный практический опыт для будущих правительств и государственных деятелей, а также для всех, кто активно занимается политикой. Разумеется, эта практика существовала с самого начала революции, но во время работы этого кабинета таких случаев было больше, чем прежде».

В завершение, обратившись к президенту страны и членам кабинета министров, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Я надеюсь, Бог поможет вам, где бы вы ни находились, выполнять свои религиозные и революционные обязанности».

До выступления Лидера Исламской революции президент страны Х.Рухани поблагодарил Верховного Лидера революции за его поддержку и руководство правительству в течение восьмилетнего периода деятельности, и представил отчет о действиях и принятых правительством мерах.

Президент Х.Рухани отметил, что экономический рост и снижение инфляции служат одними из ярких достижений правительства в 1393-1396гг., и сказал: «Враг с помощью экономических провокаций в 1397году стремился развалить экономику и страну, и потерпел в этом крах».

В качестве важнейшей помощи президент страны упомянул формирование по указанию Лидера Исламской революции высшего координационного совета по экономике в месяце хордад 1397года, и подчеркнул: «В ответ на нефтяные санкции и запреты на банковские обменные операции, нам удалось, повысив производство нефтехимической и горнодобывающей промышленности, а также нефтегазовой продукции, обеспечить необходимую стране валюту».

Президент Х.Рухани также отметил некоторые достижения правительства, как, например, увеличение добычи нефти и газа из резервуаров, рост сельскохозяйственного производства, расширение железнодорожной сети и увеличение количества больничных коек, и далее подчеркнул: «Во время двух периодов экономической войны и коронавирусной эпидемии мы испытали, что должны твердо стоять на собственных ногах, опираясь на свои возможности и внутренний потенциал, удовлетворять свои потребности. Потому что никто нам не помогал, и только после того, когда все увидели, что Иран, благодаря своим возможностям, создал собственную вакцину, ситуация стала немного проясняться».